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22-0tt-18 partenza
Prot. n 2593 ACQ
Venezia, 22 ottobre 2018

Oggetto: SERVIZIO DI PULIZIA DELLA SEDE ISTITUZIONALE DELLA
FONDAZIONE LA BIENNALE DI VENEZIA DI PALAZZO CA’
GIUSTINIAN, DELLA BIBLIOTECA DELL’ARCHIVIO STORICO DELLE
ARTI CONTEMPORANEE E DELLA TORRE TELEMETRICA
DELL’ARSENALE nel periodo 01 dicembre 2018 — 30 novembre 2021

Due ditte hanno posto i seguenti quesiti: si riporta di seguito quesito e risposta fornita.

QUESITO 1

Con riferimento alla procedura in oggetto, con la presente siamo a chiedere i sequenti chiarimenti:
- le ore da voi stimate per tipologia di attivitd e per sede sono minimi vincolanti o spetta
all’offerente indicare, nella propria offerta, il monte ore offerto?

RISPOSTA

Al primo capoverso dell'Art. 3 Organizzazione del Servizio del Capitolato d’Oneri viene
specificato quanto richiesto all’offerente.

QUESITO 2
Con riferimento alla procedura in oggetto, con la presente siamo a chiedere i seguenti chiarimenti:
- le ore da voi stimate sono effettivamente lavorate o contrattuali?

RISPOSTA

Le ore stimate sono da considerarsi lavorate.,

QUESITO 3

Con riferimento alla procedura in oggetto, con la presente siamo a chiedere i seguenti chiarimenti:

- @ quanto ammontano le spese di pubblicazione da rimborsare alla stazione appaltante in caso di .
aggiudicazione?

RISPOSTA

Il rimborso delle spese di pubblicazione, in caso di aggiudicazione, ammonta a € 9.955,27
iva inclusa. '
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QUESITO 4

Con riferimento alla procedura in oggetto, con la presente siamo a chiedere i seguenti chiarimenti:
- qual ¢ I'attuale forza lavoro impiegata nell'appalto (n® addetti per livello, monte ore per addetto o
per livello, ecc.)?

RISPOSTA

Si precisa che le modalita di espletamento di servizio richieste nella presente gara sono
modificate rispetto all’attuale servizio di pulizie.

QUESITO 5

Con riferimento alla procedura in oggetto, con la presente siamo a chiedere i seguenti chiarimenti:
- le pulizie di primo ingresso sono gia comprese nel monte ore da voi stimato o deve essere
aggiuntivo rispetto a quanto da voi stimato?

RISPOSTA

Come indicato al settimo capoverso dell’Art. 1.2 Descrizione e modalitd di effettuazione del
servizio del Capitolato d’Oneri, queste pulizie sono da espletarsi se ritenute necessarie e
quindi da considerarsi parte dell’ offerta.

QUESITO 6

A pag 9 del disciplinare si chiede che venga inserito il certificato di iscrizione alla CCIAA nella
busta A. Chiedo se al posto del certificato posso inserire_la visura camerale, documento che
contiene gli stessi dati ed elementi del certificato.

RISPOSTA

Si, & possibile inserire la visura camerale.

Distinti saluti

abio Racifico
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